11Iro

HWmMmsa: Tanrar
Bo3spact: 53

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 06.12.2009 13:01:26

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 06.12.2009 13:31:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/119614/answer/119615




1. Ecnu nocre edyeHNs: OCTaHYThCA KaKye-TO IPOOJieMbl, TO JIy4llle TIOCETUTh ypoJsora. 2.
[TpencraBneHHBX BaMu faHHBIX HENOCTATOYHO, YTOOH! IIOCTABUTh JUATHO3 TPOCTATHUT.



